
 Okresní fotbalový svaz Benešov 
 Tyršova 2071, 256 01  Benešov 

	Zápis	ze	zasedání	Disciplinární	komise	OFS	Benešov	
	ze	dne	26.4.2023	

 Přítomni:  Jiří Jantač, Jaroslav Cigler, Mar�n Diviš,  Pavel Drnec, Ladislav Chudoba 
 Omluveni:  Mar�n Diviš 
 Zapisovatel:  Jaroslav Cigler 
 Předsedající:  Jiří Jantač 
 Zahájení jednání:  17:00 

 Program jednání a zápis: 

 1.  Zaznamenání účas� viz výše. Zapisovatelem se souhlasem všech členů Jaroslav Cigler 
 2.  Projednání disciplinárních přečinů spáchaných v předchozích  soutěžních kolech a projednání 

 žádos� o vykoupení a prominu� zbytku trestu. 
 3.  Zahájení disciplinárního řízení 
 4.  Opakované napomenu� hráčů okresního přeboru. 
 5.  Projednání žádos� o prominu� zbytku trestu 

 1. DK konstatuje, že je dle výše uvedené účas�, ve smyslu Statutu DK, čl. III, odst. 10 schopna 
 jednat a rozhodovat. 

 2.  Projednání disciplinárních přečinů a rozhodnu� o disciplinárních trestech: 

 2022211A1A2105  2010361 - SK Olbramovice  -  2010321  - TJ Sokol Nespeky B 22  .4.2023 
 Myslivec Jaroslav  ID 73011225  TJ Sokol Nespeky B 
 Rozhodnu� DK:  Pokuta 500 Kč dle §46/2 DŘ  FAČR a čl.22 RS OFS, na základě doručené žádos� - 

 činnost uvolněna od 27.4.2023. 

 2022211A1A2104  2010171 - TJ Sokol Dolní Kralovice - 2010311 - TJ Sokol Neveklov 22.4.2023 
 Sedlák Daniel  ID 90091534  TJ Sokol Neveklov 
 Rozhodnu� DK:  Pokuta 500 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS, na základě doručené žádos� - 

 činnost uvolněna od 27.4.2023. 

 2022211A2B2101  2010071 - TJ Sokol Čech�ce - 2010081 - TJ Jawa Divišov B 23.4.2023 
 Svoboda Lukáš  ID 83091668  TJ Jawa Divišov B 
 Rozhodnu� DK:  Pokuta 500 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS, na základě doručené žádos� - 

 činnost uvolněna od 27.4.2023. 
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 2022211C1A2106  2010211 - FC Křivsoudov / TJ Sokol Dolní Kralovice - 
 2010431 - Fotbalový klub Soběhrdy / TJ Jiskra Struhařov  23.4.2023 

 Křepelka Josef  ID 07070707  FC Křivsoudov / TJ Sokol Dolní Kralovice 
 Rozhodnu� DK:  Pokuta 300 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS, na základě doručené žádos� - 

 činnost uvolněna od 27.4.2023. 

 2022211C1A2104  2090451 - TJ Sokol Senohraby / SK Pyšely - 3170031 - TJ Malšice  23.4.2023 
 Petrů Štěpán  ID 06031303  TJ Sokol Senohraby 
 Rozhodnu� DK:  Zákaz činnos� na 1 SU dle §46/1 DŘ FAČR počínaje dnem 24.4.2023. 
 Krištof Michal  ID 07120694  TJ Malšice 
 Rozhodnu� DK:  Zákaz činnos� na 6 SU dle §45/1 DŘ FAČR počínaje dnem 24.4.2023. 
 Heřmánek Marek  ID 07040600 TJ Malšice 
 Rozhodnu� DK:  Zákaz činnos� na 2 SU dle §42/1 DŘ FAČR počínaje dnem 24.4.2023. 

 2022211C1A2103  2010341 - TJ Sokol Netvořice / TJ Sokol Krhanice - 2010031 - SK Bystřice 3.4.2023 
 Kolář Filip  ID 05060893   SK Bystřice 
 Rozhodnu� DK:  Zákaz činnos� na 5 SU dle §48/1 DŘ FAČR počínaje dnem 24.4.2023. 

 2022211A3A1701  2010561 - SK VOTICE B     - 2010271 - Sokol Maršovice B  23.4.2023 
 Typta Roman  ID 88111513  SK Vo�ce 
 Rozhodnu� DK:  Pokuta 500 Kč dle §46/2 DŘ FAČR a čl.22 RS OFS, na základě doručené žádos� - 

 činnost uvolněna od 27.4.2023. 
 Důvodem k tomuto rozhodnu� je posouzení zaslaného videozáznamu výše uvedeného soutěžního 
 utkání, kde prokazatelně došlo ke spáchání přestupku v nepřerušené hře, což bylo ze strany HR správně 
 řešeno udělením 2.ŽK.  DK předává HR ke Komisi rozhodčích k posouzení ZoU a projednání s HR. 

 2022211A2B2107  2010381 - TJ Sokol Postupice - 2010401 - TJ Sokol Popovice  22.4.2023 
 Kladiva Jiří  ID 88011229  TJ Sokol Postupice 
 Rozhodnu� DK:  Zákaz činnos� od 23.4. 2023 do 22.11.2023   dle §45/2 DŘ FAČR, 

 s přihlédnu�m §18/1h DŘ FAČR počínaje dnem 24.4.2023. 

 3.  Zahájení disciplinárního řízení 
 1. DK zahajuje ve smyslu §89/1 DŘ FAČR disciplinární řízení s oddílem 2010381 - TJ Sokol Postupice. 
 2. DK zahajuje ve smyslu §89/1 DŘ FAČR disciplinární řízení s rozhodčím SHAPOVAL Serhyi ID 94050391. 
 3. DK předává Sportovně technické komisi k prošetření a zjištění případného disciplinárního přečinu 
 spáchaném v SU číslo 2022211A2B2107, ve smyslu §7 DŘ FAČR a případnému předání návrhu k řešení 
 DK, a to především: 

 - v ZoU popsané nedostatky v zajištění pořadatelské služby 
 - odmítnu� podpisu ZoU vedoucím družstva domácích 
 - posouzení a vyřešení protestu domácího družstva, zaznamenaného v ZoU 
 - případné zjištění dalších skutečnos�, nasvědčujících o spáchání jiných disciplinárních přečinů 
 ve smyslu DŘ FAČR, s návrhem pro DK 
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 4. DK předává Komisi rozhodčích k prošetření a zjištění případného disciplinárního přečinu spáchaném 
 v SU číslo 2022211A2B2107 ve smyslu §7 DŘ FAČR a případnému předání návrhu k řešení DK, a to 
 především: 

 - posouzení protestu domácího družstva především s ohledem na možnost ovlivnění rozhodčího 
 - posouzení vhodnos� přepravy rozhodčích k soutěžním utkáním 
 - prověření výroků o nabídce nesprávných údajů do ZoU 
 - případné zjištění dalších skutečnos�, nasvědčujících o spáchání jiných disciplinárních přečinů 
 ve smyslu DŘ FAČR, s návrhem pro DK 

 4. Opakované napomenu� hráčů okresního přeboru: 

 Hašek Petr  ID 84090248  TJ Sokol Neveklov  8x ŽK 
 Rozhodnu� DK:  Uložení pokuty  400,- Kč  oddílu  TJ Sokol Neveklov dle čl. 22 RS OFS Benešov za 
 opakované napomenu� hráče dle čl.22 RS OFS. 
 Bürgel Petr  ID 79050536  SK Chocerady  4x ŽK 
 Rozhodnu� DK:  Uložení pokuty  200,- Kč  oddílu SK Chocerady dle čl. 22 RS OFS Benešov za 
 opakované napomenu� dle čl.22 RS OFS. 
 Pantoflíček Petr  ID 92051434  TJ Sokol Přestavlky  4x ŽK 
 Rozhodnu� DK:  Uložení pokuty  200,- Kč  oddílu TJ Sokol Přestavlky dle čl. 22 RS OFS Benešov za 
 opakované napomenu� dle čl.22 RS OFS. 
 Miláček Michal  ID 95010933  SK Chocerady  4x ŽK 
 Rozhodnu� DK:  Uložení pokuty  200,- Kč  oddílu SK Chocerady dle čl. 22 RS OFS Benešov za 
 opakované napomenu� dle čl.22 RS OFS. 
 Pantoflíček Jiří  ID 90092328  TJ Sokol Přestavlky  4x ŽK 
 Rozhodnu� DK:           Uložení pokuty  200,- Kč  oddílu  TJ Sokol Přestavlky dle čl. 22 RS OFS Benešov za 
 opakované napomenu� dle čl.22 RS OFS. 

 5. Projednání žádos� o prominu� zbytku trestu 
 DK projednala žádost o prominu� zbytku disciplinárního trestu hráče: 
 Potůček Marcel  ID 86101775  FK Bílkovice 
 Rozhodnu� DK:  Žádos� o prominu� zbytku se trestu vzhledem k závažnos� disciplinárního přečinu 
 nevyhovuje. 

 Pro� rozhodnu� DK OFS je dle § 104-110 DŘ FAČR možno podat odvolání k VV OFS do 5 dnů ode dne 
 doručení (zveřejnění na úřední desce) tohoto rozhodnu�. 

 Jednání ukončeno v 18:40 hod. 


